



В Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате удара током



23 августа в следственный отдел СК поступило сообщение об обнаружении тела 10-летнего мальчика в подъезде одного из домов в посёлке Авторемзавод Смоленского района с телесными повреждениями, характерными от удара током.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УКРФ (причинение смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По предварительным данным погибший гостил у бабушки. Днём вышел в подъезд и залез в распределительный шкаф, который был не оборудован запорными устройствами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

В настоящее время следователем СК и сотрудниками отдела криминалистики регионального управления СК произведен тщательный и детальный осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, в управляющей компании изъята вся необходимая документация и допрошены сотрудники.

В настоящее время следователи продолжают устанавливать все обстоятельства произошедшей трагедии, а также лицо ответственное за надлежащее обслуживание общего имущества дома. Расследование продолжается.

26 Августа 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1819555>